
 

 

Ata da 14ª Assembleia Geral Ordinária do CONSORCIO PUBLICO 

INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL DO ALTO 

PARANAIBA/MG, – CISPAR. Aos três dias do mês de maio, do ano de dois mil e 

dezenove, às 08h30min, realizou-se, na sede do CISPAR, em Patos de Minas, sob a 

presidência do senhor Prefeito de CRUZEIRO DA FORTALEZA Presidente Do 

CISPAR, AGUINALDO FERREIRA DA SILVA a 14ª Assembleia Geral Ordinária, 

obedecendo à seguinte Pauta: I - Abertura pelo Presidente do CISPAR; II – Agência de 

Desenvolvimento Regional/Uberaba; III – Frigopatos – Apresentação de projeto; IV – 

AMM – Congresso Mineiro de Municípios; V – Superintendente da Caixa Federal; VI – 

CEMIG – Recursos a fundo perdidos; VII – Atas: Máquinas de Pintura e meio-fio, 

reformas e educação; IX – Iluminação Pública; X – Licenças Ambientais; XI – 

Encerramento. Presentes, na oportunidade, os Senhores Prefeitos: César Caetano de 

Almeida Filho – Prefeito de Carmo do Paranaíba, Adílio Alex dos Reis – Prefeito de 

Guimarânia, José Alves Filho – Prefeito de Lagamar, João Carlos Nogueira de Castilho 

– Prefeito de Presidente Olegário, João Paulino Rodrigues Neto – Prefeito de São 

Gonçalo do Abaeté, Paulo Giovani Silveira de Melo – Prefeito de Serra do Salitre, 

Giovani Lino Andalécio – representando o Prefeito de Varjão de Minas e Dr. Agno 

Rosa de Castro - Secretário Executivo do CISPAR. O Presidente – Sr. Agnaldo Ferreira 

da Silva iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e dando início a pauta, 

explicou que a pauta terá alterações dos tópicos e o primeiro a fazer sua apresentação 

será o representante do Frigopatos – Sr. Zacarias e assim o mesmo fez uma explanação 

sobre o que é o frigopatos – uma associação dos proprietários de casas de carne na 

região e explicou sobre o risco do abate de bovinos e suínos para a população e falou 

também que está a disposição dos prefeitos para maiores explicações em seus 

municípios. A seguir o Secretário Executivo do CISPAR – Dr. Agno disse sobre a 

instalação da Agência de Desenvolvimento Regional do Grupo G70 que terá uma 

reunião no próximo dia 10 em Uberaba e que o Município que tiver interesse deverá 

participar da reunião que contará a participação do Governador Zema, 2 senadores e 7 

deputados e que o custo é zero para a participação na agência. Dando prosseguimento 

falou discutiu sobre a participação da CISPAR no 36 Congresso Mineiro de Municípios 

em Belo Horizonte nos dias 14 e 15 deste mês e que o Cispar e a Amapar terá um stand 

a disposição dos prefeitos e que cada um deverá levar um produto do seu município 

para ficar exposto e que conclama a todos para estarem lá juntos nos 2 dias do evento. 

Sobre o tópico seguinte recursos a fundo perdidos – CEMIG, o secretário do Cispar 

explicou que a CEMIG disponibiliza 0.50% do lucro líquido para projetos de 

Iluminação/Sustentabilidade e que já tem 3 empresas especializadas no assunto e que o 

chamamento para a inscrição dos projetos começará em Junho e ficou decidido que ele 

dará andamento nos projetos. Sobre a PEC – Prorrogação de Mandados ficou 

estabelecido que o CISPAR encaminhará um Manifesto de Apoio. Por último tivemos a 



 

 

presença do superintendente da Caixa Econômica Federal – Gilmar Passos e sua equipe, 

que explanou sobre as demandas dos municípios com a caixa – os prefeitos falaram que 

está muito ruim o relacionamento e que a demora em resolver as pendências é muito 

grande e o superintendente se comprometeu a sanar todos os problemas e que manterá 

um canal aberto a todos por vídeo conferência se for preciso. 

Iluminação pública não será feita pelo consorcio no momento, foi deliberado que fizesse 

a licitação. 

Foi autorizada a compra das maquinas para pintura e meio fio sendo rateio para os 

municípios no valor de R$ 53.100,00, sendo para cada município o valor de R$ 

4.827,00 que deverá ser repassado ate dia dez de maio o repasse. 

Foi autorizada a realização de licitação para aquisição de jogos pedagógicos para todos 

os municípios. 

Ficou autorizada a licitação de reformas incluídas limpeza e variação. 

Ficou autorizado a contratação de empresa para elaboração de projeto de eficiência 

energética pós recursos da CPP CEMIG, recurso este a fundo perdido, implantação de 

energia para as prefeituras bem como troca de lâmpadas de vapor mercúrio e vapor de 

sódio por LED.  

Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente agradeceu mais uma vez a todos os 

Prefeitos pela presença e encerrou a Assembleia 

E para constar, eu, Agno Rosa de Castro, lavrei a presente Ata, que, se aprovada, vai 

assinada por todos. 

 

Patos de Minas, 03 de Maio de 2019. 

                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 


